

刘嘉玲回应婚变： “我跟大家一样都有问题”



刘嘉玲与陈冠希的合影

□据《新快报》

日前,刘嘉玲现身成都为意大利某奢侈品牌站台,心情不错的她接受了记者的独家专访,从穿衣经到皮肤保养,再到艺术收藏,刘嘉玲有问必答,她还首度回应近日与陈冠希闹得沸沸扬扬的“合影门”,直言“我是想告诉 Edison(陈冠希)他很棒”。对于早前传出的婚变消息,刘嘉玲也没有回避,坦言她的婚姻遇到了问题。

前几天,刘嘉玲在微博上发布了一张与陈冠希的亲密合影,该照片引起轩然大波,更有网友担心她重蹈张柏芝谢霆锋“婚变”覆辙。

提及此事,刘嘉玲并没有回避,“我(把照片发出来)是想告诉 Edison 他很棒,因为我从小看他长大,看到他在人生中经历考验。他已经为此付出代价,希望能够让他有重生的机会。我是想告诉他,身边还有朋友,不健

康的是那些躲在阴暗层里面看他东西的人”。刘嘉玲表示之前在北京见过陈冠希,称他很有天资,应该给他一个机会。刘嘉玲还笑着说:“我很感谢那些人,和 Edison 在一起把我拍得年轻不少。真的假不了,假的真不了。”对于当初也曾被牵涉进“艳照”事件,刘嘉玲回应:“把那些照片拿出来啊!我也想看!不能随便弄一张 PS 的照片,就说是我。”

刘嘉玲和梁朝伟结婚后曾多次被曝出现婚姻危机,甚至有人担心,刘嘉玲和梁朝伟的婚姻将步“锋芝”后尘。提到婚姻问题,刘嘉玲坦然地说:“其实我跟大家一样都有问题,关键是要怎么解决。”被问及梁朝伟的近况时,刘嘉玲说:“他现在在家休息,过几天继续拍《一代宗师》。”当记者问她何时生小孩时,刘嘉玲说:“上天已经给了很多了,我非常感谢这些考验。关于小孩,我和伟仔沟通过,我觉得这个看缘分,靠上天安排。”

■图说文娱



金喜善卖包狂吹梦幻风

日前,金喜善开拍广告,推出她自己设计的“金喜善包”,每个包要价 60 万韩元(约 3540 元人民币)。她说,虽然已当了妈妈,但仍爱梦幻风格,所以包上有她最喜欢的蝴蝶结及心形装饰物。(据《信息时报》)



Angelababy 变身轻熟女

日前,Angelababy 为杂志拍摄时尚大片,变身轻熟女。接受采访时,她说:“谢谢你们曾经看轻我!”的确,蜕变路上的辛苦只有自己最清楚。(据《型男志》)

大S昏倒被指吃胎盘中毒 S 妈怒骂造谣者,欲起诉

□据《扬子晚报》

上周大 S 返台与姐妹聚会时昏倒,引媒体齐关注。8月26日,有媒体称汪小菲爆料,指昏倒是因大 S 长期吃胎盘中毒导致。对此,大 S 与汪小菲相继否认,S 妈怒骂造谣者“坏心眼”“坏嘴巴”“没良心”,“再乱写下去,就等着挨告,打官司吧!”

大 S 目前还在台湾调养身体,S 妈心疼女儿生病,还得受媒体的“毒手”,直呼:“气死!气死!我快气死了!”她再三表示,大 S 昏倒是因太瘦,又坚持吃素,营养不均衡导致,“她到现在连肉都不肯吃,怎么可能吃胎盘?我都煮四物炖杏鲍菇给她补身,再补充一些维他命,如果她能听我的话吃肉,就是个好孩子”。

大 S 也在微博上说:“谣言不算报道。连

这都不懂还自称媒体? no! no! no! 要尊重他人、尊重自己的行业才好。”已返北京的汪小菲闻言气坏了,主动上微博辟谣:“这已经是严重损毁熙媛的个人名誉了。她坚持 14 年吃素,虾皮甚至有鸡精的汤都不吃,偶尔喝点豆浆、牛奶。这种骇人听闻的事,想都不敢想。如果吃素也有罪,那我们就只剩下水可以喝了!”

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。